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Шановні колеги та учні нашого 

навчального закладу! 

З нагоди Різдва Христового висловлюю Вам 

найтепліші побажання!  

Христос народився! Славімо Його! Нехай 

світле свято Різдва Христового принесе мир та 

злагоду в кожну домівку. Нехай всі негаразди 

йдуть у небуття, а поряд завжди крокують 

щастя та любов. 

 

З Різдвом Христовим шлю привітання та 

найкращі свої побажання. Щоб все задумане в 

житті здійснилось, щоб Божа благодать була в 

оселі та злагода в родині. Нехай разом з 

різдвяною зіркою на небі запанує такий 

довгоочікуваний переможний мир! 

 

З Різдвом Христовим, друзі милі, 

Щоб ми усі жили у мирі! 

Хай радість панує в душі, 

Та були щасливі усі! 

З повагою директор Державного навчального 

закладу «Чортківське вище професійне 

училище» Олег ІВАНІЛОВ 

 

 

 
 

ВІДЗНАЧАЄМО РІЗДВО 

В ЖИТТІ ЛЮДИНИ 

Для багатьох людей Різдво - це час 

проведення з сім'єю, друзями та батьками. 

Це справді родинне торжество, яке 

святкується з ялинкою, різдвяними дивами 

та сімейними традиціями. 

У вечір, напередодні Різдва, сім'ї збираються 

за святковим столом. Як тільки на небі засяє 

перша зірка, читається молитва і починається 

трапеза. Споконвіку вважалося, що саме в цей 

час народжується Ісус Христос. 

 Стіл накривають сіном, а поверх нього стелять 

святкову скатертину. На столі має бути 

дванадцять страв. Всі страви повинні бути 

пісні. Особливою стравою є кутя. Всі її 

складники мають символічне значення. Зерно - 

це благополуччя, багатство, продовження 

роду, мед - безтурботне солодке життя, горіхи 

- плодючість й добробут, а мак, за народним 

повір'ям, слугував оберегом від злих сил. Після 

вечері починаються забави, ворожіння. Кутю 

залишають на столі.  

У різдвяний день, повернувшись додому з 

літургії, люди сідають снідати. Найперше 

доїдають кутю і все, що зготували на вечерю, а 

вже потім приступають до м'ясних страв. 

Найбільшою урочистістю Різдва є 

колядування, яке розпочинається по обіді. 

Святковий дім, святкова вечеря, рідні люди 

поруч. Хіба може бути щось більш важливе, 

більш цінне? Після Різдва життя наповнюється 

новим змістом. Енергії, сил, хороших емоцій 

вистачає нам на довгий період. 

учениця групи № 46 

Ольга  ВАСИЛИШИН 
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ТРАДИЦІЇ СВЯТКУВАННЯ  РІЗДВА 

 

У моїй родині Різдво Христове відзначається 

по особливому. Для нас це сімейне свято. 

Готуватися до Різдва ми починаємо ще вранці. 

Мама готує смачну кутю з родзинками, а я їй 

допомагаю. Потім я з друзями та подругами 

йду колядувати. Колядки співаємо ще до 

святкової вечері. Увечері, вся наша родина 

збирається за святковим столом. Цей вечір 

називається Святим Вечором. Всі сідають їсти 

спочатку кутю, а потім інші страви. Взагалі, 

Різдвяні дні для мене дуже особливі,і тому 

хочеться провести їх в колі  близьких мені 

людей. Різдво - це сімейне і радісне свято, його 

з нетерпінням чекають дорослі і діти. Його 

святкують у всьому світі, але кожен народ 

вкладає у це свято щось, своє особливе. Але я 

вважаю, що найкраще провести його зі своєю 

родиною. 

учениця групи № 16 

Анастасія МИКУЛЯК  

Свято Різдва чекають з нетерпінням дорослі і 

діти. Воно приносить багато радості, 

веселощів та подарунків. Різдво дає змогу 

провести приємно час з близькими людьми. У 

нас є такі традиції, як наприклад: дарувати 

один одному подарунки, їсти кутю, їздити в 

гості до бабусі з дідусем. Кожного року ми 

готуємо дванадцять страв. Символом  цього 

свята є зелена ялинка. В цей день ходять 

колядники.  Цей день ми проводимо весело час 

з моєю сім'єю. 

учень групи № 13 

Назар БОЙКО 

ТРАДИЦІЇ СВЯТКУВАННЯ  РІЗДВА                  

В моїй родині серед зимових свят шанують 

Різдво, це чарівне свято ,яке моя сім'я святкує 

щороку. На Святвечір ми з мамою готуємо 12 

пісних страв та кутю. Різдвяні свята в нас 

супроводжують колядками, які в моїй родині 

знають всі. Традиція збиратися всією сім'єю за 

великим столом існувала скільки я себе 

пам'ятаю. Наша красива ялинка блимає 

різнокольоровими вогниками, у домівці пахне 

мандаринами та смачними стравами. Весь день 

перед святом у очікуванні дива. Ми колядуємо, 

приймаємо колядників, відзначаємо це свято, 

до якого мене привчили батьки. А вже на 

перший та другий день Різдвяних свят ходимо 

в гості до друзів, рідних, а вони - приходять до 

нас. Взагалі, Різдвяні дні для мене дуже 

особливі і тому хочеться провести їх у колі 

друзів та близьких мені людей. Цього року, не 

зважаючи на те, що в Україні йде війна ми не 

забудемо про українські традиції та будемо 

святкувати Різдво у колі своєї сім'ї. Я щиро 

вірю у те, що незабаром ми будемо святкувати 

також і цей довгоочікуваний день Перемоги. 

учениця групи № 16 

Софія МЕЛЬНИЧУК  

Різдво - це завжди щось надзвичайно чарівне! 

Це пухнастий сніг, запах ялинки і 

найтаємничіша ніч, коли яскравими зірочками 

і ліхтариками висвічується нескінченна дорога 

наших мрій. І ми посміхаємось, і трохи 

сумуємо... чомусь. Ми дивимося на те, що 

встигли, і знову мріємо! Мріємо і сподіваємося 

на краще! Я бажаю всім людям отого 

найкращого, про яке кожен українець мріє 

сьогодні! Я бажаю кожному побачити дорогу 

до нього і наполегливо йти цією дорогою 

щодня, черпаючи мудрість і натхнення у 

Всевишнього, створюючи щось своє - сяюче, 

добре, світле! 

учень групи № 13 

Андрій БАЛІЦЬКИЙ 
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ВІДЗНАЧАЄМО 

5 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ВОЛОНТЕРА 

 

   Волонтерство – це покликання. 

Небайдужість до чужої біди, співпереживання,  

особливий спосіб мислення. Це те, що гартує 

волонтерів та веде їх вперед. Саме завдяки 

волонтерам сотні тисяч людей і тварин по 

всьому світу отримують допомогу. 

   Роль волонтерів в Україні зараз, під час 

війни, важко переоцінити. Волонтери – одні з 

тих, хто завжди стоїть за спиною військових та 

допомагає їм, а також українцям на 

окупованих територіях, часто ризикуючи 

власним життям. Сьогодні волонтери – 

найпотужніша частина громадянського 

суспільства України, а волонтерський рух  

об’єднує всі міста й громади держави та всі 

соціальні групи. Це ідея, яка залучає до 

боротьби за свободу України мільйони людей 

із різних країн світу. 

   5 грудня – день людей, які здається, можуть 

дістати усе звідусіль. Людей, які буквально 

стали ще одним  родом військ. Людей, які 

проходять шлях від закупівлі, завезення, 

оформлення, оплати, про що звичайні люди не 

знають.  Це люди, які вигадують «красивий 

збір»  - розіграші за донат, аби люди скинули 

свої 10 гривень на збір. 

   Дякуємо за нелегку працю, наші дорогі 

ВОЛОНТЕРИ! 

Ти твориш добро, даруючи радість усім, 

Ти ділишся щастям і серцем своїм. 

Ти твориш добро, даруєш надію, 

Ти твориш добро, ти здійснюєш мрії. 

Душею і серцем ти завжди із ними, 

Для них ти є друг, і сім’я, і родина. 

Ти наче те сонце, що гріє весною, 

Для них ти як Ангел, що завжди з тобою. 

Ти рук не опустиш, ти йдеш до мети, 

Щаслива дитина, щасливий і ти. 

З дитячих сердець погане ти стер, 

Ти добра людина, ти – ВОЛОНТЕР! 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

  

ВІДЗНАЧАЄМО 

6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ 

УКРАЇНИ 

   6 грудня – день найкращих, день незламнтх, 

день сталевих, День Збройних Сил України.  

   Якби не вони, нас би вже не було. Без них 

немає нас. Вони – це все, що в нас є зараз і все 

на що ми опираємось ці десять років. Все, що 

віддаляє нас від пекла, яке вони взяли на себе, 

пішли туди замість нас. І вони в ньому досі. 

Кожен окремо, у своєму пеклі, зі своїм болем. 

Сотні тисяч смілтвтх українців, яким не 

забракло духу стояти до кінця. Тому: 

Пам’ятайте! Дякуйте! Допомагайте! 

   Сучасна українська армія загартована на полі 

бою і має власний бойовий досвід. 

Злагодженою, вишколеною, боєздатною вона 
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стала захищаючи рідну землю від російського 

окупанта. Високу ціну платять українські 

воїни за кожен відвойований метр своєї 

території. Сьогодні ми вдруге відзначаємо 

День Збройних Сил України в умовах 

повномасштабної війни за державний 

суверенітет і незалежність України, за право 

українського народу на вільне життя у вільній 

країні. Збройні Сили – це міцний щит і 

разючий меч України. Мужні воїни 

української армії, найкращі сини і дочки 

українського народу, твердо тримають 

ворожий удар і безжально б’ють ворога. 

Спасибі, воїни мої, за те, 

Що бережете Україну! 

Спасибі Вам за тихий мирний сон, 

Спасибі Вам за те, що ви живі, 

Спасибі, ангели мої! 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

 

ВІДЗНАЧАЄМО 

10 грудня – Міжнародний день прав людини 

                

Щорічно 10 грудня в світі відзначають 

Міжнародний день захисту прав людини. Ця 

дата була впроваджена Генеральною 

Асамблеєю ООН в 1950 році на честь 

прийняття 10 грудня 1948 року Загальної 

декларації з прав людини. Декларація стала 

першим світовим документом, що 

сформулював положення про права людини. 

Декларація внесена до Книги рекордів 

Гіннесса як документ, перекладений на понад 

400 мов і діалектів, що свідчить про її 

універсальний характер і масштаби її 

поширення. 

Укладені під егідою ООН чотири міжнародні 

документи (Загальна декларація прав людини, 

Міжнародний пакт про економічні, соціальні і 

культурні права, Міжнародний пакт про 

громадянські і політичні права; Факультативні 

протоколи до Міжнародного пакту про 

громадянські і політичні права) часто 

називають Міжнародний білль про права 

людини. На основі цих міжнародних 

документів Рада безпеки ООН може 

застосовувати примусові санкції проти тих 

режимів, які допускають явні порушення прав 

людини. 

В останнє десятиліття День прав людини 

проходить кожен рік під певним гаслом, серед 

яких: «Людська гідність та справедливість для 

всіх нас», «Недискримінація», 

«Правозахисники в усьому світі, що борються 

за викорінення дискримінації», «Вшановуємо 

права людини!», «Мій голос має значення», 

«20 років боротьби за ваші права», «Права 

людини 365 днів в році», «Борись за чиїсь 

права сьогодні!» та інші. 

Сьогодні Україна в умовах війни, пов’язаної із 

повномасштабним вторгненням російської 

федерації зіштовхнулася із особливою 

жорстокістю та неповагою до прав людини. 

Численні терористичні акти та військові 

конфлікти по всьому світу свідчать про 

необхідність як окремих держав, так і світової 

спільноти докласти всіх можливих зусиль 

задля забезпечення на належному рівні захисту 

прав людини і основоположних свобод. 

Тому як ніколи суспільство має згуртуватися 

для досягнення спільної мети – захисту прав 

людини та створення безпечних і сприятливих 

умов життя в усьому світі. 

Викладач історії:  Юрій ШАМРИЛО 

БУДНІ УЧИЛИЩА 
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5 грудня, у Міжнародний день волонтера, 

здобувачі освіти і працівники Державного 

навчального закладу «Чортківське вище 

професійне училище» долучилися до 

Національного онлайн-уроку волонтерства, 

котрий був проведений за підтримки 

Міністерства освіти і науки, Міністерства 

молоді та спорту, ГО «Українська 

Волонтерська Служба» та ГО «Рух Олександра 

Педана «JuniorS» за підтримки Дитячого 

фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 

Участь здобувачів освіти у подібного роду 

заходах, сприятиме не тільки їхньому 

залученню до активної участі у волонтерських 

ініціативах, але й розвитку лідерських якостей. 

 

 
БАЗОВИЙ КУРС САМОДОПОМОГИ ТА 

ПЕРВИННОЇ ПІДТРИМКИ У КРИЗОВИХ 

СИТУАЦІЯХ 

Ініціатива першої леді Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ зі 

створення Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я має на меті створити 

власну, українську модель системи охорони 

психічного здоров’я та психосоціальної 

підтримки, яка збере найкращі світові й 

вітчизняні практики. Ще одна важлива мета – 

сформувати у українців звичку піклуватися 

про своє ментальне здоров’я, щоб знайти в 

собі приховане джерело сили у складні часи. 

Тренінг Всеукраїнської програми ментального 

здоров'я за ініціативою Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ 

Державною службою зайнятості в співпраці з 

Координаційним центром психічного здоров’я 

при Кабінеті Міністрів України, ГО 

«Безбар'єрність» та Israel Trauma Coalition , 

спрямовано на опанування самодопомоги та 

первинної підтримки у кризових ситуаціях 

психологинею Чортківської філії 

Тернопільського обласного центру зайнятості 

Іриною БОДНАР та психологинею 

Валентиною ГУЗІК для учнів ІІІ курсу ДНЗ 

«Чортківське ВПУ» 

 

 
6.12.2023 року, в ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

викладач Віктор ДУДЯК провів позаурочний 

виховний майстер-клас «Різдвяний «павук» – 

оберіг та символ родоводу». 

Учні групи № 13 з цікавістю слухали розповідь 

про використання соломи в українському 

побуті, про її декоративні та цілющі 

властивості. Найбільшого захоплення і 

задоволення принесла робота над створенням 

«павучка». Здобувачі освіти натхненно 

нанизували елемент за елементом поступово 

формуючи свій виріб. Праця виявилась 

кропітка, важкувата, але в результаті 

«павучки» вийшли чудовими. А винагородою 

за працю, став гарненький павучок 

виготовлений власноруч. 

 
 

Не втрачаємо людяність, виховуємо в собі 

самоконтроль та толерантність. 

"Угрупування психічних елементів навколо 

емоційно-забарвлених змістів» 

Самопізнання, самоконтроль і само мотивація 

в тандемі – це ключ до успіху! Таким чином, 

навчившись керувати своїми емоціями, усі 
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можуть розуміти, як керувати почуттями, 

легко встановлювати контакти, розуміти як 

налаштована до вас та чи інша людина. Про це 

і не тільки практичний психолог Валентина 

ГУЗІК 6.12.2023 р. поспілкувалась із 

здобувачами освіти групи № 30 

 
7 грудня, відбулося нетрадиційне засідання 

методичної комісії класних керівників, 

вихователів та керівників гуртків на тему: 

"Хусточка тернова скільки в тобі мрій"!🧣🇺🇦 

Голова методичної комісії Світлана Волощук 

провела флешмоб до Дня української хустки. 

Історія виникнення хустки створили 

непередбачувану атмосферу єдності та 

інспірації. 💫😊 

Учасники мали можливість приміряти цікаві та 

неочікувані образи - від класичних пов'язувань 

хусток до креативних витворів! 🌟 

Цей нестандартний підхід до робочого процесу 

не лише сприяв формуванню інноваційної 

атмосфери, але й підкреслив творчий 

потенціал кожного учасника. 

Наша команда - справжнє джерело ідей та 

позитивної енергії! 🙌❤ 

 
 

8 грудня 2023 року в Державному навчальному 

закладі «Чортківське вище професійне 

училище» відбувся конкурс фахової 

майстерності серед здобувачів освіти групи № 

33, які навчаються за професією «Оператор з 

обробки інформації та програмного 

забезпечення» 💻. 

Організаторами конкурсу стали Віктор 

ДУДЯК, викладач професійно-теоретичної 

підготовки 👨🏫 та Руслан ДУБИК, майстер 

виробничого навчання 🧑💻 

Метою заходу було: 

▶️стимулювання здобувачів освіти до творчого 

самовдосконалення; 

▶️розвиток їх творчих здібностей; 

▶️моніторинг рівня професійної підготовки; 

▶️підвищення рівня викладання освітніх 

компонентів професійного спрямування; 

▶️підвищення фахової підготовки здобувачів 

освіти. 

За результатами конкурсу фахової 

майстерності, на підставі рішення журі 

визначено переможців 👏: 

1 місце – Іванна НЕНИЧ; 

2 місце – Денис ЙОРДАДИЧУК; 

3 місце – Іван СЛОБОДЯН. 

Щиро вітаємо переможців! 

 

 
Виховний захід "16 днів проти насильства" був 

неймовірним досвідом, завдяки вихователю 

Волощук Світлані Василівні! 🤝🧡 Спільно 

ми відзначили важливість боротьби з 

насильством та підтримки теплого, безпечного 

середовища для наших учнів.💙💪  
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Святковий зимовий час цього року 

розпочинається 6 грудня, коли відзначається 

День святого Миколая. 

Цікаво та весело 6 та 11.12.2023 р. пройшло 

свято Миколая в нашому закладі освіти. 

Дружній колектив училища вже традиційно 

потурбувався про те, щоб до кожного 

здобувача освіти завітав Святий Миколай. 

Поява Святого Миколая із своїми помічниками 

ангелами стала справжнім дивом в училищі, не 

тільки для першого курсу, а й для усіх 

учасників освітнього процесу ДНЗ 

«Чортківське ВПУ». Кожен учень отримав 

подарунок від Святого Миколая та побажання 

гарного настрою, веселих свят та перемоги над 

загарбниками. 

 
З метою підвищення військово-патріотичного 

виховання, підвищення престижу військової 

служби на прикладах воїнів-українців, 

забезпечення виховання високої патріотичної 

свідомості, почуття вірності й любові до 

Батьківщини, турботи про благо свого народу 

та готовності до виконання громадянського й 

конституційного обов’язку щодо захисту 

національних інтересів, територіальної 

цілісності й незалежності України 11 грудня 

2023 року в приміщенні гуртожитку ДНЗ 

«Чортківське ВПУ», вихователем Василем 

ОЖГОЮ проведений виховний захід «Герої не 

вмирають». Даний захід був присвячений 

життю, боротьбі та прощанню з Героєм 

України Дмитром КОЦЮБАЙЛОМ. 

 
Майстри в/н Іван ДЯК і Андрій АТАМАНЧУК 

формують у здобувачів освіти з професії 

"Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва; слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та 

устаткування; водій автотранспортних засобів" 

професійні компетентності з визначення тиску 

початку уприскування палива, рухливості 

голки форсунки і якості самого розпилення. 

 
13.12.2023 року викладач 👨🏫Андрій БОНДЯ 

провів для здобувачів освіти з професії 

"Монтажник санітарно-технічних систем та 

устаткування" 👨🔧відеолекторій на тему: 

"Редуктори тиску у водопостачанні". 

В ході уроку учасники освітнього процесу 

👨👦👦розглянули: 

📝призначення та принцип дії редуктора 

тиску; 

📝рекомендації щодо вибору редуктора тиску 

води для 📝домашнього використання; 
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📝критерії вибору редуктора тощо. 

 
Напередодні новорічних свят, навіть у розпал 

передсвяткової метушні, обов'язково знайдіть 

хвилинку для творчості! Особливо, якщо мова 

йде про створення новорічної прикраси своїми 

руками! Тому для учнів 11 групи класний 

керівник Наталія ФАРІЙОН провела майстер-

клас по виготовленню новорічних іграшок в 

техніці декупаж. Трохи терпіння, творчої 

наснаги та бажання створити неповторний 

виріб — і задоволені усмішки вже сяють на 

обличчях наших учнів. 

Бажаємо кожному педагогу відчути ейфорію 

від роботи з дітьми, адже їхня цікавість 

надихає і мотивує до створення чогось нового і 

цікавого, їхня відкритість притягує і заряджає 

позитивом, спілкування з ними дає сили жити і 

вірити в майбутнє! 

 
Різдво одне з найкрасивіших, найурочистіших 

і улюблених свят. 

Це свято добра, щедрості й родинного затишку 

для кожного українця. 

Свято, під час якого, з появою на небі першої 

зірки, за святковим столом збирається вся 

родина. 

Свято коли час згадувати, пробачати і 

відпускати... 

Про традиції святкування Святвечора перед 

Різдвом, 13 грудня розповідали (та що там 

"розповідали" - ДЕМОНСТРУВАЛИ) 

здобувачам освіти групи 10 голова методичної 

комісії будівельних професій Марія ПАНЬКІВ 

і майстер виробничого навчання Анатолій 

РОДЗОНІЙ. 

А які традиції святкування Святвечора перед 

Різдвом є у вашої родини? 

 
Затирка швів є завершальним етапом процесу 

укладання плитки 👷. 

Грамотно підібрана затирка швів: 

☑️визначає естетичну привабливість 

облицювання; 

☑️приховує незначні дефекти облицювання; 

☑️підвищує міцність і стійкість поверхні до 

різних впливів тощо. 

14 грудня Світлана КОСТІВ, майстер 

виробничого навчання з професії 

Опоряджувальник будівельний, провела 

показовий урок виробничого навчання для 

здобувачів освіти групи № 30 в ході якого 

здобувачі освіти відпрацювали професійні 

компетентності з затирання швів між плитками 

затиркою. 

 
Сім'я - найважливіший осередок суспільства. 

Саме у сім'ї закладається фундамент 

особистості, що зростає. Від батьків діти 

пізнають перші життєві істини, наслідують 

зразки поведінки, вчаться оцінювати різні 

події, набувають досвіду стосунків з іншими 

людьми. 

З метою виховання поваги до сім’ї, 

шанобливого ставлення до батьків, родини, 

матері, як берегині роду, формування 

моральної культури у здобувачів освіти, 15 
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грудня майстер виробничого навчання Руслан 

ДУБИК провів показову виховну годину на 

тему: «Без сім’ї немає щастя на землі» для 

здобувачів освіти групи № 22. 

 
В рамках місяця будівельних професій, в 

Державному навчальному закладі 

«Чортківське вище професійне училище» 

проведений конкурс фахової майстерності з 

професії “Опоряджувальник будівельний” 

👷♀️👷 серед здобувачів освіти II курсу 

(кваліфікація «Монтажник гіпсокартонних 

конструкцій 3, 4-го розряду»). 

Організаторами конкурсу стали майстри 

виробничого навчання будівельних професій 

Світлана КОСТІВ і Микола КОСТІВ 🤝. 

💭 Конкурс фахової майстерності проведений з 

метою підвищення інтересу до обраної 

професії, розвитку творчої активності 

здобувачів освіти, а також підвищення рівня 

професійної компетентності майбутніх 

фахівців будівельної галузі. 

 
22.12.23 року до Державного навчального 

закладу «Чортківське вище професійне 

училище» з робочим візитом завітала в.о. 

директора Чортківської філії Тернопільського 

обласного центру зайнятості Інна ПЕТРИК. 

⏳В ході зустрічі обговорили можливості для 

продовження співпраці, 🤝перспективні 

вектори 📈та ініціативи, котрі 

представлятимуть спільний інтерес в напрямку 

забезпечення надання освітніх послуг з 

організації професійного навчання 

зареєстрованих безробітних, здійснення 

курсової підготовки із залученням 

педагогічних працівників закладу освіти, а 

також організації професійної орієнтації 

молоді тощо.👏 

⌛️ А на завершення зустрічі Інна ПЕТРИК 

вручила Подяку Тернопільського обласного 

центру зайнятості - за активну співпрацю, 

конструктивні партнерські відносини, 

взаєморозуміння на ринку праці, 

впровадження соціально важливих проєктів зі 

сприяння зайнятості і працевлаштування 

краян, соціально відповідальну діяльність, 

надання якісних освітніх послуг клієнтам 

служби зайнятості 💪 

 
21 грудня 2023 р. в нашому закладі освіти 

відбувся святковий захід із нагоди Різдва 

Христового та нового року. 

Який підкреслив глибокий зв'язок історії 

Різдва й культурного надбання сучасної 

України. Святковий вечір відзначився не лише 

неперевершеними виступами учасників 

художньої самодіяльності, але і створенням 
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особливого зворушливого відчуття єднання 

присутніх. 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

 

Життя на 10% складається з того, що з 

вами відбувається і 90%, з того, як ви на це 

реагуєте. 

Часом буває складно почати заплановане. 

Навіть, якщо визначили собі цілі та 

начебто знаєте, що вам потрібно – тут і 

зараз.  

Як мотивувати себе до дій… 

Давайте розберемося з тим, як мотивувати себе 

діяти, особливо – взимку. Для цього пропоную 

вісім кроків, які наблизять вас до цілей. Часом 

буває складно почати заплановане. Навіть, 

якщо визначили собі цілі та начебто знаєте, що 

вам потрібно – тут і зараз. 

1

 
 

Протестуйте, чи цілі дійсно ваші 

Ви подумки визначили, чого б вам хотілося в 

найближчий місяць, півроку чи рік. Може, 

навіть написали це в блокноті або повісили 

список на стіну. Пройшов тиждень, другий, а 

ви нічого не робите, щоб досягнути своєї мети. 

В такому випадку, чи є цілі вашими, чи 

нав’язані кимось з оточення або медій   Чи 

вони принесуть вам бажане 

задоволення?Перевірте це, відповівши собі на 

декілька запитань: 

Як  я почуватимуся, якщо моя ціль 

здійсниться? Які в мене будуть емоції, вчинки 

та думки? 

– які мої потреби будуть задоволенні у 

випадку досягнення цілі? 

– чим я можу пожертвувати заради досягнення 

цілі? 

– що мені дасть досягнення цілі? 

– які переваги у мене будуть, якщо досягну 

цілі? 

Такі запитання допомагають заглибитися в 

себе, промоніторити свої мотиви для 

досягнень та визначити: це взагалі моя ціль чи 

хтось мені її "подарував"? 

 
 

Проаналізуйте загрози, які можуть 

перешкодити вам у досягненні цілі 

Це можуть бути термінові робочі завдання, 

приїзд родичів чи відсутність вільного часу в 

певні дні тижня. Все це варто продумати 

заздалегідь, щоб згодом не корити себе за те, 

що не вдається оволодіти супер силою та 

встигати скрізь.  Аналіз допомагає помітити 

проблемні місця, на які йде більшість вашої 

енергії та часу. Визначити дійсні та вигадані 

загрози, обдумати кількість часу, яку ви готові 

реально вкладати для досягнення цілі.  цьому – 

не погіршуючи якість інших сфер життя, що є 

значимими для вас. 

3

 
 

Встановіть кінцеву дату для цілі 

Ціль від мрії відрізняє те, що вона має 

конкретний термін для реалізації. Цей термін 

можна встановити самостійно. Оскільки вже 

проаналізували загрози, тепер приблизно 

уявляєте те, скільки часу необхідно саме вам 

для досягнення мети. Напишіть кінцеву дату 

досягнення цілі, аби активізувати себе та 

рівномірно розподілити кроки для досягнення 

бажаного протягом необхідного часового 

відрізку. 

 

 
 

https://life.pravda.com.ua/
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Складіть план дій-кроків на найближчий 

місяць 

Маючи такий план дій чи мапу для досягнення 

цілі, набагато легше чогось досягнути. Не 

доведеться кожного разу думати: що сьогодні 

я можу зробити для своєї цілі? Є вільна 

хвилина – є дія, яку можна зробити, щоб стати 

ближчими до мети. Варто вписувати такі 

кроки, які реально зробити протягом 15-60 

хвилин. Адже 15 хвилин щодня знайти не так 

складно, чи не так?Таке щомісячне визначення 

подальших кроків є дороговказом до цілі. 

Хваліть себе за успіхи в проходженні кроків та 

намагайтеся визначити причини невдач. Все це 

дасть вам безцінні знання про себе, свої 

потреби, мотиви та бажання. 

5

 
 

Визначте свій тип мотивації 

Знання того, як ви мотивуєтеся, допомагає 

пришвидшити процес досягнення. Якщо вас 

мотивують інші, швидше за все, це зовнішня 

мотивація. Коли ж ви здатні переконати, 

надихнути та спонукнути себе до дій 

самостійно, психологи говорять про 

внутрішню мотивацію. Також виділяють 

мотивацію "до": це коли людина уявляє 

яскраві образи, де її ціль досягнута. Нею рухає 

вперед саме омріяний образ, де  все добре. 

Втім, часто нас мотивують і негативні речі. 

Так, це мотивація "від": коли людина дуже 

детально уявляє собі, що буде, якщо вона не 

досягне бажаної цілі. Думає про звільнення з 

роботи та пошук грошей, якщо вона не 

вивчить ділову англійську мову. Така 

мотивація теж досить дієва. Серед типів 

мотивації взагалі нема кращого чи гіршого. 

Практичний психолог: Валентина ГУЗІК 

 

 

 

 

НА ДОЗВІЛЛІ 

РОЗГАДАЙ КРОСВОРД 

 

Від щирого серця вітаємо іменинників 

Волощук  Світлану Василівну  (08.12) 

Павлінського Андрія Євгеновича (12.12) 

Бондю Андрія Михайловича  (13.12) 

Дудяка Віктора Богдановича  (18.12) 

Петрів Ольгу Зіновіївну  (25.12) 

 

Здоров’я міцного на довгі роки, 

Щиро бажаємо Вам  залюбки, 

Хай доля дарує щастя довіку, 

Достатку і миру у домі без ліку. 

Калиною радість в душі хай квітує, 

Сопілка любові хай серце хвилює, 

А роси ранкові безмежно і щиро, 

Щоденно дарують наснагу і силу! 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! 

 


